

热心市民被刘秀平义养残疾少年3年事迹感动

“我把家里的轮椅捐给他们”

追事
追寻新闻尽头

本报泰安3月18日讯
(记者 王世腾) 18日,本报报道了宁阳县蒋集镇黄安村,62岁农妇刘秀平义养邻居家残疾孩子蔡如意三年的事迹后,热心市民苏女士表示要给蔡如意

捐赠一台轮椅和衣服,帮助刘秀平照顾蔡如意。

18日下午,市民苏女士拨打本报热线电话6982110,询问蔡如意的情况。“刘秀平年纪这么大还要照顾蔡如意,真不容易,很让人感动。”苏女士说,看报道了解到,17岁的蔡如意患有先天性小儿麻痹症,眼睛还有白内障,3年前成了孤儿。刘秀平今

年都62岁了,心甘情愿地照顾蔡如意。苏女士说,今年自己也50多岁,以前也照顾过人,知道个中辛苦,特别能体谅刘秀平的不易。

“看消息里说,平常刘秀平推着三轮车,带蔡如意在村里晒太阳,就想着把家里的轮椅捐给他们,让刘秀平照顾蔡如意时能轻松一些。”苏女士

说,家里轮椅有8成多新,以前是用来照顾老人,已经有1年多不用了。

“轮椅在家也是闲着,不如捐赠给刘秀平,让她推着轮椅带着蔡如意出门散心晒太阳,有利于康复。”苏女士说,她还想给蔡如意买身运动服穿。“天气暖和了,给孩子买身新衣服,让他能感受到温暖。”苏女士说。

代理费没退成 被骗走一万多

本报泰安3月18日讯
(记者 邢志彬 通讯员 刘小海) 泰城代理经营某儿童品牌的商户李先生生意不好,打算清退品牌代理费。没想到被骗走10600元。

李先生在2012年9月份加盟代理某品牌儿童服装,并在泰城开店。和服装公司签合同同时交上46000元代理金。今年年初销售情况不好,李先生打算不再继续代理。

12日下午6点半,李先生接到电话,对方自称是该品牌服装山东地区负责

人,李先生说想退代理。对方称如果退代理,找他们老总可以少扣点。

很快“老总”的财务人员和李先生联系,称可以退33000元钱,但要先交4000元“合同保证金”,还要缴纳10%“退税金”,李先生又汇去3300元。之后又以同样理由又骗3300元。

对方让李先生等三天,但三天后对方一直关机,李先生打电话给该服装总部,总部称根本没有这几个人。李先生到派出所报了警,警方说以前也有类似诈骗,提醒各商户注意。

骑摩托撞伤人撒腿跑

车上广告“供出”肇事者

本报泰安3月18日讯
(记者 曹剑 通讯员 李强) 前方大灯晃眼,摩托车撞倒自行车,造成骑自行车男子重伤,摩托车驾驶员逃跑。15日,肇事司机投案。

14日晚7时,宁阳县辛周公路白马村西,一辆摩托车和一辆自行车相撞,宁阳交警大队事故一中队副队长张兆东带领协勤任德鹏赶往现场,辛周路路边躺一辆自行车,向东十几米还倒着一辆红色摩托车,民警走访得知,骑自行车的受伤,被120送往县

中医院,而摩托车驾驶员跑了,再联系医院得知自行车一方正在做开颅手术,伤势较重。

案情重大,民警细致勘查,发现摩托车无牌照,链条掉了,后挡泥板印有某某摩托车行字样,上面还有电话号码,民警提取摩托车发动机号、车架号等。从现场判断,摩托车主很有可能受伤。

15日一早,张兆东在鹤山派出所协助下,找到摩托车行老板刘某,刘某说,卖出的摩托车大多都不开发票。民警经过耐心

做工作,刘某终于说出不重要的合格证都放在车行一间仓库里,民警打开仓库门,在混杂着废纸的垃圾中找到大批合格证,经过两个多小时认真核对,发现一张合格证上的发动机号和车架号码与肇事车完全一致,最令民警兴奋的是,合格证上还写了一行小字“某某村,邵某”。

民警赶到邵某家,大门紧闭,邻居反映,邵某在外打工,早出晚归,派出所民警设法找到了邵某的表弟,让其转告邵某到交警大队投案。15日下午4

时,邵某到事故一中队投案。邵某交待,14日晚,他从汶上县白石镇骑摩托车回家,因对面一辆大车车灯晃眼,把在前面骑自行车的沈某撞倒,自己肚子上也受了一点伤,看到沈某倒地不起,邵某骑上摩托车想跑,但摩托车链子掉了,摩托车推了十几米后,也推不动了,只能将其扔在路边,弃车而逃,从小路跑回家中,因怕民警发现,没敢上医院和村里的卫生室包扎伤口。

目前,此案正在进一步办理中。



车子回来了

17日上午,肥城公安局王庄派出所举行退赃活动,将被盗的6辆自行车发还给受害人。本报通讯员 摄

第二届山东省百姓品酒大赛

谁是“齐鲁品酒王”

十万元寻民间品酒高手, 十六地市初赛同时进行, 普通消费者均可报名。

主办: 山东省白酒协会 山东省糖酒副食品商业协会 齐鲁晚报
承办: 山东省白酒品牌推进委员会

初赛时间: 2013年3月16日——24日

报名方式(二选一) 电话报名请拨打各地市报名热线

0538-6982106 18653881011

网上报名请将报名表发送到

ts6818qlwb@163.com

报名表下载地址:

http://zt.qlwb.com.cn/2013bxpj/

